
Изобличение, поправление, наставление. 

Псалм 83 
 
2 Тимотей 3:16-17  Всичкото писание е боговдъхновено и полезно за поука, за изобличение, 
за поправление, за наставление в правдата;  17  за да бъде Божият човек усъвършенствуван, 
съвършенно приготвен за всяко добро дело. 
 
1 Петрово 2:1-5  И тъй, като отхвърлите всяка злоба, всяка лукавщина, лицемерие, завист и всяко 
одумване,  2  пожелавайте като новородени младенци чистото духовно мляко, за да пораснете 
чрез него към спасение,  3  ако сте опитали, че Господ е благ;  4  При Когото идвайки като 
при жив камък, от човеците отхвърлен, а от Бога избран и скъпоценен,  5  и вие, като живи 
камъни се съграждате в духовен дом, за да станете свето свещенство, да принасяте духовни 
жертви, благоприятни на Бога чрез Исуса Христа. 
 
2 Петрово 1:3-7  Понеже Неговата божествена сила ни е подарила всичко що е потребно за 
живота и за благочестието, чрез познаването на Този, Който ни е призовал чрез Своята слава и 
сила:  4  чрез които се подариха скъпоценните нам и твърде големи обещания, за да станете чрез 
тях участници на божественото естество, като сте избягали от произлязлото от страстите 
разтление в света;  5  то по самата тая причина положете всяко старание и прибавете на вярата 
си добродетел, на добродетелта си благоразумие,  6  на благоразумието си себеобуздание, на 
себеобузданието си твърдост, на твърдостта си благочестие,  7  на благочестието си братолюбие, 
и на братолюбието си любов. 
 
Matthew 6:19-21  Недейте си събира съкровища на земята, гдето молец и ръжда ги изяжда, и 
гдето крадци подкопават и крадат.  20  Но събирайте си съкровища на небето, гдето молец и 
ръжда не ги изяжда, и гдето крадци не подкопават нито крадат;  21  защото гдето е съкровището 
ти, там ще бъде и сърцето ти. 
 
Римляни 14:19  И тъй, нека търсим това, което служи за мир и за взаимно назидание. 
 
Евреи 13:20-21  А Бог на мира, Който чрез кръвта на единия вечен завет е въздигнал от мъртвите 
великия Пастир на овцете, нашия Господ Исус,  21  дано ви усъвършенствува във всяко 
добро нещо, за да вършите Неговата воля, като действува във вас това, което е угодно пред 
Него чрез Исуса Христа, Комуто да бъде слава във вечни векове. Амин. 
 
Ефесяни 4:11-16  И Той даде едни да бъдат апостоли, други пророци, други пък благовестители, 
а други пастири и учители,  12  за делото на служението, за назиданието на Христовото тяло, с 
цел да се усъвършенствуват светиите;  13  докле всички достигнем в единството на вярата и на 
познаването на Божия Син в пълнолетно мъжество, в мярката на ръста на Христовата пълнота;  
14  за да не бъдем вече деца, блъскани и завличани от всеки вятър на учение, чрез човешките 
заблуди, в лукавство, по измамителни хитрости;  15  но, действуващи истинно в любов, да 
порастнем по всичко в Него, Който е главата, Христос,  16  от Когото цялото тяло, сглобявано 
и свързано чрез доставяното от всеки става, според съразмерното действие на всяка една част, 
изработва растенето на тялото за своето назидание в любовта. 
 
1 Коринтяни 3:1-3  И аз, братя, не можах да говоря на вас, като на духовни, но като на плътски, 
като на младенци в Христа.  2  С мляко ви храних, не с твърда храна; защото още не можехте да 
го приемете, а и сега още не можете.  3  Понеже и досега сте плътски; защото, докато има между 
вас завист и разпра, не сте ли плътски, и не постъпвате ли по човешки? 



 
Галатяни 4:19  Дечица мои, за които съм пак в родилни болки докле се изобрази Христос във 
вас, 
 
Римляни 2:4  Или презираш Неговата богата благост, търпеливост и дълготърпение, без да 
знаеш, че Божията благост е назначена да те води към покаяние? 
 
Евреи 12:6-15  Защото Господ наказва този, когото люби, И бие всеки син, когото приема",  7  Ако 
търпите наказание, Бог се обхожда с вас като със синове; защото кой е тоя син, когото баща му 
не наказва?  8  Но ако сте без наказание, на което всички са били определени да участвуват, 
тогава сте незаконно родени, а не синове.  9  Освен това, имали сме бащи по плът, които са ни 
наказвали, и сме ги почитали; не щем ли повече да се покоряваме на Отца на духовете ни и да 
живеем?  10  Защото те за малко време са ни наказвали, според както им е било угодно, а Той - 
за наша полза, за да съучаствуваме в Неговата светост.  11  Никое наказание не се вижда 
на времето да е за радост, а е тежко; но после принася правда като мирен плод за тия, които са 
се обучавали чрез него.  12  Затова "укрепете немощните ръце и отслабналите колена",  13  и 
направете за нозете си прави пътища, за да не се изкълчи куцото, но напротив, да изцелее.  14  
Търсете мир с всички и онова освещение, без което никой няма да види Господа.  15  
И внимавайте, да не би някой да не достигне до Божията благодат; да не би да поникне някой 
горчив корен, та да ви смущава, и мнозинството да се зарази от него; 
 
Колосяни 3:1-17  И тъй, ако сте били възкресени заедно с Христа, търсете това, което е горе, 
гдето седи Христос отдясно на Бога.  2  Мислете за горното, а не за земното;  3  защото умряхте, 
и животът ви е скрит с Христа в Бога.  4  Когато Христос, нашият живот, се яви, тогава и вие ще 
се явите с Него в слава.  5  Затова умъртвете природните си части, които действуват за земята: 
блудство, нечистота, страст, зла пощявка и сребролюбие, което е идолопоклонство;  6  
поради които иде Божия гняв върху рода на непокорните;  7  в които и вие някога сте ходили, 
когато живеехте в тях.  8  Но сега отхвърлете и вие всичко това: гняв, ярост, злоба, хулене, 
срамотно говорене от устата си.  9  Не се лъжете един друг, понеже сте съблякли стария 
човек с делата му,  10  и сте се облякли в новия, който се подновява в познание по образа на 
Този, Който го е създал;  11  гдето не може да има грък и юдеин, обрязани и необрязани, 
варварин, скит, роб, свободен; но Христос е всичко и в всичко.  12  И тъй, като Божии избрани, 
свети и възлюблени, облечете се с милосърдие, благост, смирение, кротост, 
дърготърпение.  13  Претърпявайте си един друг, и един на друг си прощавайте, ако някой има 
оплакване против някого; както и Господ е простил вам, така прощавайте и вие.  14  А над 
всичко това облечете се в любовта, която свързва всичко в съвършенство.  15  И нека царува 
в сърцата ви Христовия мир, за който бяхте и призвани и в едно тяло; и бъдете благодарни.  16  
Христовото слово да се вселява във вас богато; с пълна мъдрост учете се и увещавайте се с псалми 
и химни и духовни песни, като пеете на Бога с благодат в сърцата си.  17  и каквото и да 
вършите, словом или делом, вършете всичко в името на Господа Исуса, благодарящи 
чрез Него на Бога Отца. 


